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ATA N° 008/2025

ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA D0 CONSELHO MUNICIPAL DOS

DREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE -CMDCA. Aos  14 (quatorze)

dias do mss de outubro do ano de dois nil e vinte e cinco, reuniu-se extraordinariamente

o Conselho Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescente de lrupi, ds O9hoo, na

Secretaria  de  Assistchcia  Social,  com  a  seguinte  ordem  do  dia:  ELEICA0  PARA

NOVO  PRESIDENTE,  ALTERACAO  NO   CALENDARIO  DAS  REUNIOES

MENSAIS  E  0FicIO  D0  MINISTERIO  DOS  DIREITOS  HUMANOS  E  DA

CIDADANIA.  A  secretdria  executiva,  Luciana Meireles  Prado,  deu  inicio  a  reuniao

cumprimentando a todos os presentes: Adriana de Oliveira Silva, Ana Livia de Souza

Emerick, Gleicimar Gongalves da Silva, Maria de Lourdes Guidone Barbosa, Hordalha

Gomes Soares Oliveira, Sarita Augusta de Oliveira,  Solange Aparecida Alves de Vargas,

Pollyana Reis Candido. Em seguida, secretaria executiva apresentou o Oficio recebido do

Ministerio dos Direitos Humanos e da Cidadania, convidando o Conselho para participar

do Forum Estadual de Revisao do Plano de Enfrentamento da Violencia Sexual contra

Crian9as  e  Adolescentes,  que  ocorrde  dia  04  de  novembro,  a  partir  dss  O8hoo,  no

Departamento de Servigo  Social da Universidade Federal do ES.  Dando seguimento a

reuniao, a Presidente Sra Gleicimar informou o desligamento de suas fung6es e esclareceu

que sua saida se deve por motivos pessoais, nao podendo mais atender como Presidente

deste  conselho.  Sendo assim deu-se  inicio as elei€6es,  sendo  sugerido e  aprovado por

unanimidade,  para   Presidente,   Ana  Livia   de   Souza   Emerick.   Posteriormente,   foi

solicitado pelos conselheiros presentes a alteragao do calenddrio de reuni6es que havia

sido  definido  toda  segunda  quarta-feira  de  cada  mss  as  14hoo  da  tarde.  Contudo  os

presentes informaran suas indisponibilidades neste dia e horato. Assim redefiniu-se o

calenddrio para a primeira ter9a-feira do mss as O9hoo da manha.  Nada mais havendo a

tratar,  deu-se  por  encerrada  a  reuniao,  sendo  lavrada por  mim,  secretdria  executiva,

Luciana Meireles Prado.
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LISTA DE PRESENqu DO CONSELHO DE DIREITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE
DE IRUpl-ES (CMDCA)

Data:ELLiQ/|gs  Ata:  Or)+
•,`           lroIVI E A                ASSINATU RA

1.     Gleicimar Goncalves da silva '  A Iud  /^li I llrfu
2.    Ana Livia de Souza Emerick I,ff^; P,"''.   ` I.  ^l,J',`.`. .  i ...~^..,:`i,.,`
3.     Hordalha Gomes soares oliveira •`:: I-I.                                     \\

4.    Solange Aparecida Alves de vargas /1

5.    Ver6nica carvalho da costa
6.    Fabiano Dumond Borge
7.     MariaJose Bighi

8.     Marilene Machadodasilva
9.    Adriana de oliveira souza (',;L^`^,„^_       ,Le  ')o,Alp^Jl€     7i4oAjl4~
10,  Solange Aparecida Alves de Vargas i.rfj:ai A/dr_`  AjA)iL^ J,_      .-`.,...  .`...,`    `

11.  Maria de Lourdes Guidone

rwil9QvaGjth94cLBarbosa
12.  Valdeldcia Emerick de Oliveira U
13.  Polfyana. Reis Candido E'ld,l\  ."     I   .      .,.'.  .`.
14.  Sonia Maria de Oliveira cJ

15.  Sarita Augusta de Oliveira \^^-J^   (\\,`AJ^+A     }J I     1'.      =\\L

16.  Nicollly  Cunha Machado 1/-_    a

Convidado 1
Convidado 2
Convidado 3
Convidado 4


